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A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE DO SUL-RS

Pregão Eletrônico N° 90019/2026
Data da sessão: 23/03/2026
Horário: 09:00 HORAS

OBJET0: Registro de preços para futura e eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços para manutenção preventiva e corretiva em aparelhos de ar condicionado e bebedouros de água, 
para atender a demanda dos diversos setores da Prefeitura Municipal de São Vicente do Sul/RS.

Grupo / Item Especificação Unid Marca Modelo Quant. Valor Unit. Valor Total.

42
Refil Filtro Libell Flex Original Branco/Venâncio, para Purificadores Acquaflex, Press, Press Baby e Press Side. O 
empenho será solicitado de acordo com Marca do Purificador. 

Unid LIBELL LIBELL 20 31,90 638,00

638,00

* Prazo de entrega: 02 dias
* Validade da proposta: 60 dias.
* Garantia: todos os produtos estão em conformidade Especificações e serão substituídos, sem ônus para a entidade caso não estejam de acordo com o termo de referencia.

*Declaramos que em nossa proposta e seus possíveis lances estão incluídos todos os custos diretos e indiretos, impostos, lucro empresarial, tributos incidentes, seguro, frete e outros 
necessários ao cumprimento integral do objeto e suas Observações Gerais, garantindo-se durante toda a vigência. 

Por ser expressão da verdade, firmamos a presente.

Ibiporã-Pr., 23 de Março de 2026

TOTAL DA PROPOSTA



Usuario
Typewritten text
Descrição

Os Purificadores Acquaflex, Press, Press Baby e Press Side da possuem um refil (elemento filtrante) 
de tripla filtragem, desenvolvido para uso com água potável, e tem a finalidade de reter impurezas 
contidas na água, assim como reduzir a concentração de cloro, odores e gostos desagradáveis 
presentes e atenuar o PH (acidez) da água.

O Filtro(refil) Flex é utilizado para retirar as impurezas da água, possui Carvão ativado com Prata Coloidal, 
Manta Microtexturizada que efetua a pré-filtragem, separando as impurezas sólidas em suspensão (areia, 
barro, lodo, etc.); Também possui Dolomita: após a pré-filtragem, a água entra em contato com a Dolomita, 
onde será retido as impurezas sólidas e atenuar o PH (acidez) da água; já o Carvão Ativado impregnado com 
Prata Coloidal: Reduz o cloro livre por catálise, bem como odores e sabores desagradáveis. 
Além disso, por ser impregnado com prata coloidal, inibe a proliferação de bactérias no leito do refil.

Características

- Elemento Filtrante em Polipropileno: efetua a pré-filtragem, separando as impurezas sólidas em 
suspensão (areia, barro, lodo, etc.). É responsável pela redução de partículas e clarificação da água;

- Carvão Ativado impregnado com Prata Coloidal: Reduz o cloro livre por catálise, bem como odores e 
sabores desagradáveis. Além disso, por ser impregnado com prata coloidal, inibe a proliferação de 
bactérias possuindo aprovação de eficiência bacteriológica.
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Produto Libell Original Compatível Com os Purificadores Acquaflex, Press, Press Baby e Press Side

Dimensões e Peso do Filtro:

Altura: 185mm
Largura: 55mm
Profundidade: 55mm
Peso: 0,270kg
Vazão: 45 l/h

Vida útil eficiência de cloro: 4.000 litros ou 6 meses de uso
Vida útil eficiência bacteriológica e nível microbiológico: 4.000 litros ou 6 meses de uso
Classe Redução de Cloro: (C):I =75%
Classe de retenção de partículas: (P) IV =15µm a =30µm
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